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Ｑ
：
毎
年
４
月　

日
の
口
座
引
落

３０

と
し
だ
か
ら
、
い
つ
も
ど
お
り
引

き
落
し
が
さ
れ
て
い
る
は
ず
？

Ａ
：
平
成　

年
度
か
ら
納
期
限
が

２２

５
月　

日
と
な
っ
て
い
ま
す
。
５

３１

月　

日
に
軽
自
動
車
税
が
引
き
落

３１
と
し
さ
れ
て
い
る
か
ど
う
か
確
認

し
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、
引
き
落

と
し
さ
れ
な
か
っ
た
市
税
な
ど
に

つ
い
て
は
再
度
の
引
き
落
と
し
は

行
っ
て
お
り
ま
せ
ん
の
で
、
督
促

状
で
納
付
し
て
い
た
だ
く
か
、
税

務
課
ま
た
は
各
連
絡
所
で
納
付
書

の
再
発
行
を
受
け
て
納
付
し
て
く

だ
さ
い
。

Ｑ
：
車
検
の
前
に
払
え
ば
大
丈
夫

で
し
ょ
？

Ａ
：
納
税
が
さ
れ
て
い
な
い
と
車

検
を
受
け
て
も
車
検
証
の
返
還
が

さ
れ
ま
せ
ん
。（
※
車
検
証
の
返
還

に
は
納
税
証
明
書（
継
続
検
査
用
）

が
必
要
で
す
）
ま
た
、
納
期
限
を

過
ぎ
て
納
付
さ
れ
る
と
延
滞
金
が

発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
納

税
証
明
書
は
延
滞
金
も
含
め
て
完

納
さ
れ
な
い
と
発
行
が
で
き
ま
せ

ん
。
納
期
限
ま
で
の
納
付
を
お
願

い
し
ま
す
。

Ｑ
：
も
う
壊
れ
て
使
っ
て
い
な
い

軽
自
動
車
の
納
税
通
知
書
が
届
い

た
け
ど
？

Ａ
：
毎
年
４
月
１
日
に
軽
自
動
車

を
所
有
し
て
い
る
か
た
に
は
課
税

が
さ
れ
ま
す
の
で
、
納
付
を
お
願

い
し
ま
す
。
廃
車
の
手
続
き
は
軽

自
動
車
の
種
類
を
確
認
し
た
上

で
、
そ
れ
ぞ
れ
の
受
付
場
所
に
て

手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

煙
軽
自
動
車
（
三
輪
、
四
輪
）

軽
自
動
車
検
査
協
会
三
重
事
務
所

擦
０
５
９－
２
３
４－

８
４
３
１

煙
２
５
０
呪
を
超
え
る
オ
ー
ト
バ
イ

三
重
運
輸
支
局

擦
０
５
０－

５
５
４
０－
２
０
５
５

煙
１
２
５
呪
を
越
え
２
５
０
呪
以

下
の
オ
ー
ト
バ
イ

三
重
県
軽
自
動
車
協
会

擦
０
５
９－

２
３
４－

８
６
１
１

煙
１
２
５
呪
以
下
の
オ
ー
ト
バ
イ

税
務
課
ま
た
は
市
内
各
連
絡
所

 

　

市
で
は
、
市
税
な
ど
の
滞
納
処

分
の
た
め
差
し
押
さ
え
た
財
産

（
動
産
）を
入
札
方
式
で
公
売
を
行

い
ま
す
。
買
い
受
け
を
希
望
さ
れ

る
か
た
は
、
ぜ
ひ
入
札
に
参
加
し

て
く
だ
さ
い
。

と
こ
ろ　

市
立
図
書
館
２
階
・
会

議
室
（
鳥
羽
市
大
明
東
町
１
番
６

号
）

と
き　

７
月　

日　
２７

（火）

動
産
公
売
当
日
下
見
会　

午
前
９

時
～
９
時　

分
（
下
見
会
会
場
：

４５

市
民
の
森
管
理
棟
１
階
事
務
所
）

入
札　

午
前　

時　

分
～　

時　

分

１０

１５

１０

３０

開
札　

午
前　

時　

分

１０

３５

売
却
決
定　

７
月　

日　

午
前　

時

２７

（火）

１１

買
受
代
金
納
付
期
限　

７
月　

日　

午
後
１
時　

分

２７

（火）

３０

【
動
産
公
売
財
産
Ｄ－

１
】

名
称　

丸
カ
ゴ　
　

網
目
小

４５

個
数　
　

個
８８

見
積
価
額　

１
３
、２
０
０
円

　

同
日
に
は
、
ほ
か
の
動
産
の
公

売
も
実
施
し
ま
す
。
詳
細
に
つ
い

て
は
、
入
札
説
明
書
を
確
認
し
て

く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
動
産
公
売
財
産
の
事
前

下
見
会
を
実
施
し
ま
す
。

と
き　

７
月
５
日　

午
前
９
時
～

（月）

　

時　

分
、
７
月　

日　

午
後
１

１１

３０

１３

（火）

時　

分
～
４
時　

分

３０

３０

と
こ
ろ　

市
民
の
森
管
理
棟
１
階

事
務
所
（
大
明
東
町
１
番
６
号
）

公
売
方
法　

入
札
方
式
（
最
も
高

い
値
段
で
入
札
さ
れ
た
か
た
を
買

い
受
け
人
と
し
ま
す
）

必
要
な
も
の

噛
入
札
に
参
加
さ
れ
る
か
た
は
、

入
札
書
が
必
要
に
な
り
ま
す
。
公

売
日
前
日
ま
で
に
税
務
課
ま
た
は

連
絡
所
で
、
入
札
書
と
公
売
の
説

明
書
を
受
け
取
っ
て
く
だ
さ
い
。

注
意
事
項

噛
動
産
公
売
に
関
す
る
説
明
を
当

日
午
前　

時
か
ら
公
売
場
所
で
行

１０

い
ま
す
の
で
、お
越
し
く
だ
さ
い
。

噛
公
売
財
産
は
、
そ
の
現
況
な
ど

を
あ
ら
か
じ
め
確
認
し
て
入
札
し

て
く
だ
さ
い
。

噛
公
売
が
中
止
に
な
る
場
合
が
あ

り
ま
す
の
で
、
入
札
に
参
加
さ
れ

る
か
た
は
、「
公
売
日
の
前
日
」
に

電
話
で
確
認
の
上
、
お
越
し
く
だ

さ
い
。

７
月
は
軽
自
動
車
税
徴
収
強
化
月
間

７
月
は
軽
自
動
車
税
徴
収
強
化
月
間

７
月
は
軽
自
動
車
税
徴
収
強
化
月
間

軽
自
動
車
税
の
納
め
忘
れ
は
あ
り
ま
せ
ん
か
？
納
期
限
は
５
月
31
日
で
す
。

　市では、７月１日からの１か月間を「軽自動車税徴収強化月間」として取り組

みます。納付がまだのかたには督促状を発送していますが、それでも納付がな

い場合は、併せて電話や文書などで納税の催告をしていきます。また、軽自動

車税（※車検対象車）を２年以上納税されていない場合は車検を受けていない

可能性が考えられますので、軽自動車の有無について尋ねる場合があります。

　該当する車両がないときは廃車手続きが必要ですので、軽自動車の種類を確

認してそれぞれの受付場所で手続きをしてください。

（※自家用軽乗用の５ナンバー・自家用軽貨物の４ナンバー、トレーラーなどの

８ナンバー、２５０㏄を越えるオートバイ）

税務課管理収納係　擦浦１１３１

税務課市民税係　擦浦１１３４

動
産
を
公
売
し
ま
す

税
務
課
特
別
滞
納
整
理
係　

擦
浦
１
１
３
６

こ
ん
な
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
か
？


